



ఎప్రిల్ 11న ఒంటిమిట్టలో శ్రీ సీతారాముల కల్యాణానికి విస్తృత ఏర్పాట్లు

పాపారావు గారు ఈ పాపాలపై మీ మాటేమిటి...?




-మూడు సర్కిల్ లలో మూటలు మాయం అవుతుంటే...!!!
 -కోటా బియ్యం కొల్లగొడుతుంటే కనిపించలేదా
 -లేక కాసులేమైనా అప్ప జెప్పుతున్నారా..
 -కానూరు లో కొట్టుకు చచ్చిన బిక్కులేక పోయే..
 -తాడి గడపలో తన్నుకు చచ్చిన చలింపక పోయే...
 -ఎండియూ వాహనాలే యథేచ్ఛగా తరలిస్తుంటే..
 -వేల తన్నులు తన్నుకు పోతుంటే...

-అడ్డరోడ్డు నుండి అడ్డ దారిలో తరలివెల్తుంటే..
 -వడ్లమూడి నుండి వాటంగా వేరే రాష్ట్రాలకు పంపిస్తుంటే...
 -విజిలెన్స్ వేరే ధ్యాసలో ఉందా..
 -ఏఎస్ఓ లు ఏ లెక్కలు సరిచూస్తున్నారో మరి...
 -అక్రమ వ్యాపారం కోసం నువ్వువే నేనా అంటుంటే..
 -మంత్రి గారి ముమ్మర తనిఖీలు ముగిసినట్లైనా...
 -ఈ మాయదారి గాళ్ల మాయలు మితి

మీరి పోతుంటే ..
-ఈ అక్రమ దందాను ఆపే వారెవరు...?
 (రామమోహన్ రెడ్డి, సంపాదకులు)
 "మాయమైపోతున్నాడమ్మా మనిషన్నవాడు మచ్చుకైనా లేడు చూడు మానవత్వం వున్నవాడు నూటికో కోటికో ఒక్కడే ఒక్కడు నూటికో కోటికో ఒక్కడే ఒక్కడు యాడ వున్నాడో కాయాన్ని కంటికి కాసరాదు నిలువెత్తు స్వార్థము నీడలగొస్తుంటేచెడిపోక ఏమైతదమ్మ చెడిపోక ఏమైతదమ్మ ఆత్మీయ బంధాల ప్రేమ సంబంధాల దిగ జారుతున్నాడో యమ్మా అవినీతి పెను ఆశ అంధకారంలోనే అవినీతి పెను ఆశ అంధకారంలోనే చిక్కిపోయి రోజు శిథిలమౌతున్నాడు. ఇనుప రెక్కల దేగ విసిరినా పంజాకు కోడి పిట్టె చిక్కి కొట్టుకుంటున్నారూ ఉట్టికి స్వర్గానికి అందకుండా తుదకు అస్తిపంజరామయ్యి అగుపించను న్నాడు కదిలే విశ్వము తన కనుసన్నల్లో నడుమ కనుబొమ్మలువగరేసి కాలగమనము లోనకుక్క నక్కలా దైవ రూపాలుగా కొలిచి పంది నందిని జూస్సే పడి మొక్కుతుంటాడు చీమలకు చక్కర పాములకు పాలోసిజీవకారుణ్యమే జీవితం అంటాడు

మిగతా 2లో

'ఆశా'లకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆసరా



-గ్రాట్యూటీ చెల్లింపునకు గ్రీన్ సిగ్నల్..
 ఒక్కొక్కరికి రూ.1.5 లక్షలు లబ్ధి
 -180 రోజుల ప్రసూతి సెలవుకు అంగీకారం
 -పదవీ విరమణ వయస్సు 62 ఏళ్లకు పెంపు
 -ఆరోగ్య శాఖ సమీక్షలో కీలక నిర్ణయాల అమలుకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చిన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు
 -రాష్ట్రంలోని 42,752 మంది ఆశా వర్కర్లకు చేకూరనున్న లబ్ధి
-సిఎం నిర్ణయం పట్ల హర్షాన్ని వ్యక్తం చేసిన మంత్రి సత్యకుమార్

2లో

బడుగు, బలహీన వర్గాల సంక్షేమానికి బడ్జెట్ లో అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చాం



-గత ఐదేళ్లలో రాష్ట్రంలో ఏ ఒక్కరి మొహంలో చిరునవ్వు లేదు
 -గత పాలకులు అడవి పండుల్లా రాష్ట్రాన్ని దోచుకుతిన్నారూ
 -పేదరికం లేని సమాజమే లక్ష్యంగా కూటమి ప్రభుత్వం అడుగులు వేస్తోంది
 -మే నెల నుంచి తల్లికి వందనం, ఉగాది నుంచి పీ4కు శ్రీకారం
 -జూన్ నాటికి డీఎస్సీ ద్వారా ఉపాధ్యాయ పోస్టులు భర్తీ చేసి పోస్టింగులిస్తాం
 -ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు
 -చిత్తూరు జిల్లా జి.డి నెల్లూరులో లబ్ధిదారులకు పింఛన్లు పంపిణీ
 -జి.డి. నెల్లూరులో 2 వేల ఎకరాలలో ఇండస్ట్రియల్ పార్క్ ఏర్పాటు చేస్తామన్న సీఎం చంద్రబాబు



ప్రజాభూమిప్రతినిధి,చిత్తూరు జిల్లా, జి.డి. నెల్లూరు
 బడుగు, బలహీన వర్గాల సంక్షేమానికి బడ్జెట్ లో అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చామని, రాష్ట్ర ప్రజల అభ్యున్నతి లక్ష్యంగా వస్తే ప్రభుత్వ పాలన సాగుతోందని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు అన్నారు. గత ఐదేళ్లలో రాష్ట్రంలో ఏ ఒక్కరి ముఖాల్లో చిరునవ్వు లేదని, కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక అందరూ సంతోషంగా ఉన్నారని అన్నారు. చిత్తూరు జిల్లా జి.డి. నెల్లూరులో పింఛన్ పంపిణీలో ముఖ్యమంత్రి పాల్గొన్నారు. బీసీ కాలనీలో గీత కార్మికుడు వాసు, ఎస్సీ కాలనీలో వసంతమ్మ ఇంటికి వెళ్లి స్వయంగా పెన్షన్ అందజేశారు. అనంతరం పేదల సేవలో కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ.. గత పాలకులు రాష్ట్రాన్ని అడవి పండుల్లా దోచుకుతిన్నారని, . రూ. 10 లక్షల కోట్ల అప్పుల భారం ప్రజలపై మోపారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

మిగతా 2లో



లోపలి పేజీలో
కనిపించిన నెలవంక...
-నేటి నుంచి రంజాన్ మాసం

ఖనిజ అక్రమ తవ్వకాలపై ఉక్కు పాదం...

-ప్రభుత్వ పనులకు టీజీ ఎండిసీ నుంచే ఇసుక సరఫరా
 -మైనర్ మినరల్స్ బ్లాక్ల వేలానికి టెండర్లు పిలవండి..
 -గనుల శాఖపై సమీక్షలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజాభూమిప్రతినిధి,హైదరాబాద్:-
 ఇసుకతో పాటు ఇతర ఖనిజాల అక్రమ తవ్వకాలు, అక్రమ సరఫరాపై ఉక్కుపాదం మోపాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. కఠిన చర్యలతోనే అక్రమాలను అడ్డుకోగలమని, ప్రభుత్వానికి ఆదాయం పెంచగలమన్నారు. గనుల శాఖపై ఐసీసీలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి శనివారం సమీక్ష నిర్వహించారు. తొలుత గత నెల రోజులుగా తీసుకున్న చర్యలతో ఇసుక అక్రమ రవాణాకు అడ్డుకట్ట పడిన విధానాన్ని, పెరిగిన ఆదాయాన్ని అధికారులు సీఎంకు వివరించారు.



మిగతా 2లో

పోసాని కృష్ణమూరళికి స్వల్ప అస్వస్థత

- జైలు నుంచి ఆసుపత్రికి తరలింపు



2లో

